

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

CORRECCIÓN de errata de la Resolución de 14 de enero de 2015, del Rectorado de la Universidad de Almería, por la que se convoca concurso público de méritos para la adjudicación de plazas de Profesores Ayudantes Doctores para el curso académico 2014/2015 (BOJA núm. 12, de 20.1.2015).

Advertida errata en el Anexo I de la disposición de referencia, a continuación se procede a su correcta publicación.

En la página 20 en las líneas 1 y 2, donde dice:

«Código de la plaza: 02/15/AD.

Dotación: »

Debe decir:

«Código de la plaza: 02/15/AD.

Dotación: 1».